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Na podlagi 13. člena Zakona o javnih skladih (Uradni list RS, št. 77/08) in 19. člena Statuta 
Mestne občine Nova Gorica (Uradne objave, št. 6/02 s spremembami) je Mestni svet Mestne 
občine Nova Gorica na seji dne  ______________   sprejel naslednji 
 
 

 

S K L E P 

o sprejemu poslovnega poročila javnega sklada Stanovanjski sklad Mestne občine 
Nova Gorica za leto 2010 in uskladitvi stanja 

 
 
 

1. 
Mestni svet Mestne občine Nova Gorica sprejema poslovno poročilo javnega sklada 
Stanovanjski sklad Mestne občine Nova Gorica za leto 2010.   

 
 

2. 
 

Uskladitve in popravki na podlagi poročila o revizijskem pregledu se opravijo po stanju na 
dan 1. 1. 2011. 
 

 
3. 
 

Ta sklep začne veljati takoj. 
 
 
 
 
Številka: 410-25/2011 
Nova Gorica,                                                                               
  Matej Arčon  

ŢUPAN  
   



 

 
Številka: 410-25/2011-3 
Nova Gorica, 14. oktobra 2011 
 

O B R A Z L O Ž I T E V 

 
 
V JS Stanovanjski sklad Mestne občine Nova Gorica je bil na podlagi sklepa MS MONG 
410-5/2011 z dne 21. 4. 2011 opravljen revizijski pregled poslovanja sklada, ki ga je 
opravila drţavna notranja revizorka Orjela Bordon, s.p. in na podlagi katerega je bilo 
izdano tudi Končno poročilo o izvedbi revizije (v prilogi). Revizijski pregled je bil opravljen 
v mesecu avgustu 2011. Zaradi ugotovljenih računovodskih nepravilnosti je bil naknadno 
izveden še dodaten podroben pregled poslovanja z namenom zavarovanja premoţenja, 
ki ga ima občina v revidiranem skladu. Pregled je izvedel skupaj z računovodskim 
servisom Ami d.o.o., ki je ţe v času revizije prevzel računovodske naloge v javnem 
skladu. 
 
Skladu je bilo naloţeno, da izvede potrebne popravke, ponovno preveri in odpravi 
morebitne druge nepravilnosti, uskladi stanja po posameznih računovodskih postavkah 
ter izdela poročilo o uskladitvi stanj in primerjalno tudi računovodske izkaze. 
 
Na osnovi ugotovitev revizijskega pregleda in poročila Stanovanjskega sklada je bilo 
izdelano poročilo direktorice občinske uprave, dokument št. 060-7/2011 (v prilogi).  
 
Pregled poročila, ki ga je predloţil sklad, je pokazal, da se nepravilnosti nanašajo 
predvsem na računovodsko evidentiranje in ne predstavljajo bistvenih vsebinskih napak, 
ki bi kazale na oškodovanje premoţenja občine. Vse ugotovljene nepravilnosti in 
okoliščine povezane z ugotovitvami so bile ustrezno pojasnjene in predlagani so ustrezni 
popravki (v prilogi). 
 
 
Poslovno poročilo Stanovanjskega sklada je na podlagi revizijskega poročila s podrobnim 
pregledom poslovanja ter programom ukrepov za odpravo ugotovljenih pomanjkljivosti 
dne 20. 9. 2011 sprejel tudi Nadzorni svet Stanovanjskega sklada  MONG – javnega 
sklada, sklep št. 410-4/2011(v prilogi). 
 
Mestnemu svetu Mestne občine Nova Gorica predlagamo, da po opravljeni obravnavi  
predlagani sklep sprejme.  
 
 
                                                                   
                                                                                                             
Pripravila: 
Mag. Vesna Mikuţ, direktorica občinske uprave                                                                                                                     
                                                                                                                         
                                                                                                                  Matej Arčon 
                                                                                                                      ŢUPAN 
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